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Építik a Sóstót.
Rósz szokása a magyarnak, hogy 

egészen addig urat akar mutatni, mig j 
az utolsó párnát ki nem árverelik a ; 
leje alól. Eme rósz szokásból szárma­
zik azon sajnálatos körülmény is, hogy j 
merő urhatnámságból, idegen országokba 
járnak a legtöbben iürdózni. Annál ért- j 
hetetlenebb ezen visszás állapot, mert ! 
édes hazánk meg van áldva különböző ! 
gyógyhatású, kies fürdőkkel.

A külföldi íürdőket felkeresni szó- I 
kott emberek, legtöbbször orvosi ta- ; 
nácsra, vagy arra hivatkoznak, hogy a j 
hazai fürdők berendezése nem telel meg ! 
a kényelem követelményeinek, a maga- 1 
sabb igényeknek. A lürdőtulajdonosok 
pedig panaszként emlegetik, hogy a 
kisebb fürdőket nem érdemes nagyobb 
költséggel fejleszteni, mert nem divat, 
nem uras, hazai íürdőket látogatni, mert , 
a szerényebb anyagi viszonyok között 
élők, próbálásnak tokintik a fürdők fel- ! 
keresését.

Városunk közönsége is soká tana­
kodott afelett, érdemes lesz-e nagyobb 
összeget a Sóstó kiépítésébe fektetni. 
Ez érthető, mert közpénzről van szó. 
Végre mégis elhatározták, hogy 300,000 i 
korona költséggel felépítik a jelzett liir- j 
dót. Csinos összeg ez még akkor is, ha 
egy népes város pénztára adja ki. Meg- 
kellett hozni azonban emez áldozatot, 
mert városunk és környéke népének

nagy szüksége van kényelmes, gyógy- 
erejü, kies fürdőre. Nem szabad azon­
ban szem elöl téveszteni, hogy a für­
dőnek nemcsak közegészségi előnyét, 
hanem gazdasági oldalát is kötelesség 
kihasználni.

Mindez azonban csak akkor vállik 
lehetővé, ha a tulajdonos város a fürdő 
ismertetését, nem a bérlőre bízza. A 
város eddig elmulasztotta a nélkülüzhet- 
len ismertetést, reklainirozást. Nagy hiba 
volna, ha ez a mulasztás akkor is meg­
ismétlődnék, ha a Sóstó, oly nagy ösz- 
szeg árán, kiépítve lesz. Ne tessék 
ugyanis feledni, hogy fürdöző közönsé­
get is nevelni kell. A jót, hasznost is 
kedveltebb keli azon közönséggel, mely 
a közegészséggel vajmi keveset törődik.

A Sóstóra, üdülési, szórakozási, kü­
lönösen pedig közegószsógi tekintetből 
nagy szüksége van városunk közönsé­
gének ; de nagy szüksége van erre a 
környék lakosságának is, mert a büz- 
hödö tavakban való liirdés nemcsak 
szeméremellenos, hanem undorító és az 
egészségre káros is.

Kitetszik ebből, hogy reklamirozni 
szükséges. Ha egyszer megszokja, meg­
kedveli a nagyközönség ami kellemes 
Sóstónkat, lesznek látogatók, lesznek 
állandó lakók és fürdőzök, akik a kö­
zelség, alkalmas vasúti közlekedésnél 
fogva mindig sűrűbben látogatják a mi 
fürdőnket és a tehetősebbek is megszok-

| ják, divatba veszik, a hazai, a nyíregy­
házi türdö látogatását.

Ezt annálinkább remélni lehet, mert 
a tervek szerint, a Sóstó tetszetősen 
kényelemmel lesz kiépítve és beren­
dezve. Ehoz járul, hogy a Sóstó tási- 
tasa, a közelben levő Szőlőtelep, für­
dőnk kellemes voltát nagyban emeli. A 

| fürdőt könnyen megközelíthető városunk 
I pedig az érdeklődőknek szórakozást bő- 
j ven nyújtani képes.

Nyíregyháza város igen sok eset- 
í ben adta már tanujelót a haladás iránt 
i való fogékonyságának; de a Sóstó ki- 
J építése olyan körülmény, mely a köz- 
J egészség ápolásának lesz igazolója. Igen, 
í a közegészség ápolása, egyik legszigo- 
j rubb varosi kötelesség. A szabadba kell 
! terelni a fiatalságot, hogy a kávéházak 
; tulledt levegője helyett, kies erdőnk 
I balzsamos levegőjét élvezze. A mi Sós- 
j  tónk ,esz az a paradicsom, ahol minden 
j ember kellemes szórakozást, jóttevő 
I üdülést találhat. Épen ezért elismerés 

illeti mindazokat, akik a Sóstó kiépíté­
sét elhatározták.

A Sóstó kiépítésénél a szép és 
hasznos jut kifejezésre. Eme drága ér­
téket csak megbecsülni kell tudni. Ennek 
pedig egyik legcélravezetőbb módja a 
fürdőnek ismertetése és fürdőző közön­
ség nevelése.

Igazi érdeklődéssel várjuk ennél­
fogva â  Sóstó felépítését és mindazon 
intézkedést, mely eme meglepően szép he-

T Á R C A .

A búcsuesók.
Irta Dézsi Sándor.

Istenem, vájjon milyen világ lehet most 
a viski fürdőben, a fenyvessel borított vár­
hegy oldalán, a Tisza és Talabor fölött ? 
Szövödnek-e még édes regények a József-, 
meg a Lázár-forrás tövében ? Nyálnak-e még 
rózsák az Ilona-csarnok előtt? íluzza-e még 
a vásárhelyi banda a szerelmes nótákat — 
kora reggel, késő délután ?

Oda jár-e most is a világ legédesebb 
lánya s találkozik-e most is a világ legfor­
róbban szerető férfiaival ?

Sok óv előtt, mikor ón ott jártam, ilyen 
világ volt a mármarosi havasok alján. Ila

D̂ r még egyszer visszajönne! Ha azt 
a lányt még egyszer láthatnám! Ha a leg- 
eűesebb lány és a legforróban szerető férfi 
“ e.S eÉ?yszor találkozhatnának úgy, ahogy 
a .°r es elmondanák egymásnak azt, amit 
aKkor nem mondhattak ei !

Hiába, olyan nyár nem lesz többé se a I 
viski fürdőn, se másutt, sehol a világon.

Pedig életünknek nincsen szomorúbb I 
emléke, mint egy befejezetlen történet, mely 
ott szakadt meg, ahol leginkább vártuk a 
folytatást.

Szerettem Annuskát, ahogy embersziv 
szeretni képes. Én tanítottam őt forró, júniusi 1 
estéken az erdő szépségére, a költészet hatal­
mára, a madarak nyelvére, virágok szerete- ; 
téré, meg a csillagok járására. Ő volt a vi- j 
lág legédesebb lánya, ón meg a világ !eg- 
forróbban szerető embere.

Pedig még a kezét sem csókoltam meg. j 
Nem mertem. Attól tartottam, hogy'- egv gyö- j 
nyörü állomkóp csupán az egész jelenség, 
mely szótíoszlik, ha megérintem a kezét.

Csak vártam egyik napról a másikra, 
azzal az édes reménnyel, hogy a szerelem- j 
nek még minden boldogsága előttem áll és , 
csak játsztam az idővel, könnyelműen paza- j 
roham az órákat, mert tudtam, hogy elvá- j 
lásunk előtt be kell következnie annak az j 
órának, mely kárpótolni fog minden mulasz- : 
tásomórt.

Addig jóformán csak sejtelem volt az I

egesz. Ha néha egymás mellett hallgattuk a 
zenét szemükbe köny szivárgott és könyes 
szemekkel néztünk egymásra, sokáig, némán 
s mintha ezt beszélte volna tekintetünk •

— Brtesz ?
— Értelek 1
Én csak mezei virágokkal, meg erdei 

málnával kedveskedtem neki és ó csak nefe- 
lejtset szedett számomra a Lázár forrás 
tövéből.

alkonya. Az erdő alján ültünk egy kis pádon 
és leneztunk a Tisza völgyébe. Láttuk, mint 
o vad bele a Talabor a Tiszába, láttuk az 
tde-oda sikamló kompot, meg a vasutállo- 
mást es önkéntelen is az elválásra kellett 
gondolnunk.

Szólni azonban alig bírtunk valamit. Pe­
dig a szivem hangos dobogással követelte, 
hogy most mondjak el mindent, mert nem 
lesz több nyári este.

Közben a fürdő esti zenéjéből felénk 
hozo t a szellő egy-egy töredéket, hogy 
annál nagyobb legyen a bánatunk:

.Jutok-e még néha-néha eszedbe?
Majd meg ezt :

EÍ̂ IpF V C c i m X \ J  divatáruházában rendkívül nagy választékban kaphatók 
-- --- ü vS.̂ Lyjy panama es salma ks*, lapok: 
cipók, napernyők, keztyük, harisnyák, blousok, kocsi-takarók, stb. Parfüm kivonat, rózsa, 
Telefon ii4. gyöngyvirág, ibolya 3 korona 50 fillér. Telefon  §34.
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lyet, valódi rendeltetésének megfelelően 
kezeli és hasznosítja a tulajdonos város 
előnyére. ___

A községi állattenyésztési il- 
letve állatbiztosítási szövetke- 

zetekről.
Irta: Bihari Mór.

A Magyar Kölcsönös Állatbiztosító Tár­
saság, mint Szövetkezetnek célja az állatte­
nyésztés emelése, az állategészségügy javí­
tása, a gazdák állatállományának károk el­
leni biztosítása és a gazdaközönség tömő- 
ntöse

Hogy eme kitűzött céljainak eleget te­
hessen, elhatározta, hogy minden községben, 
melyben a szarvasmarha állomány 150 darab­
nál több és legalább 20 állattartó gazda van, 
megalakítja a községi állattenyésztési illetve 
állatbiztosítási szövetkezetét, melynek tagja 
lehet a község minden állattartó gazdája.

Ezen szövetkezetek a tagok kölcsö­
nösségén vannak felépítve, mely kölcsönös­
ség azonban korlátozva van, még pedig oly 
módon, hogy a tagok vagyoni romlását elő 
nem idézheti. Szoros kapcsolatban állanak a 
Magyar Kölcsönös Állatbiztosító Társaság, 
mint Szövetkezettel, mely őket a biztosítások 
felvételére és lebonyolítására feljogosítja.

A községi állatbiztosító szövetkezetnek 
tagjai szövetkezeteiket akként alakítják meg, 
hogy minden egyes tag legalább egy üzlet­
részt jegyez, melyet befizetni tartozik. Egy 
ily üzletrész névértéke 4 korona. Hogy a 
legkisebb gazda is tagja lehessen a szövetke­
zetnek, meg van állapítva az is, hogy köny- j 
nyebbség okáért azt 4 év alatt vagyis éven­
ként 1 koronájával befizethesse.

A biztosítási dijak oly kicsinyek, hogy 
alig akadna oly gazda, ki ezen biztosításba 
bele ne menne. A biztosítási dij 1 százalék 
vagyis minden 100 K érték után egy korona 
fizetendő, vagyis ha egy ökör értéke 300 
K, ezután mindössze 3 K fizetendő, melyért 
a gazdának kockázatot viselni nem keli és 
nem is szabad.

A községi állattenyésztési illetve állat­
biztosító szövetkezet amellett fedezi az álla­
tok gyógykezelési költségeit is, mely egy­
magában véve is igen nagy előny az állat­
tartó gazdára.

Mint fentebb jelezve van, a szövetke­
zet kölcsönösség elvén alakul. Ha az év fo­
lyamán a szövetkezetben nagyobb károk elő 
nem fordulnak, akkor az 1 százalék-os biz- '

tositási díjon felül a szövetkezeti tag nem 
fizet semmi más költséget. Ellenben, ha több 
a kár és a már befizetőt biztosítási díjból 
kártérítésre nem telik, akkor kivethet a szö­
vetkezet még 1 százalék-ót vagy fél száza­
lék ot egyszer, ha kell többször is, de ösz- 
sze3en 5 százalék-nál nem löbbot. Ha újabb,

I tömeges, nagyobbmórvü károk fordulnak elő, 
melyek kártóritóre már az 5 százalók-ból nem 
fedezhető, akkor azokat a központ illetve a 
Magyar Kölcsönös Állatbizto itó Társaság 
mint Szövetkezet kártalanítja.

A községi állatbiztosító szövetkezetek 
maguk fizetik ki tagjaiknak a kárdijat, mi 
igen fontos a gazdára, mórt nem kell sok 
ideig várni arra, hogy biztosítási diját meg­
kaphassa.

Az állatbiztosító szövetkezetek megóv­
ják a gazdát a károsodástól és ez által ösz- 

I tönzik arra, hogy nagyobb értékű állatokat 
j tartsanak. A kevés anyagi erővel biró kis- 
! gazdáknak pedig szintén módot nyújtanak 

arra, hogy drágább és jobb minőségű állató- 
! kát vásároljanak és tartsanak, mert ha elhull 
| az értéke biztosítva van. Nem szenvedhet 

anyagi károkat, nem kell viselni kockázatot.
I Különösen a kisgazdának van kiválóan hasz­

nára az állatbiztosítás, mert mióta az uj vég­
rehajtási törvény éleibe lépett, a pénzintéze- 

j  tek tartózkodnak a kisemberek, a kisgazdák­
nak nyújtandó hitelezésektől. De, még ha 
kap is, a hitel, egy újabb teher a szenvedett 
kárhoz, mi a kisgazdát érte, ha jószága biz­
tosítva nem volt.

Vajha megértenék ezt a nemes inten- 
tiót és annak nagy horderejót, mint az állat- 
biztosítás nyújt gazdáinknak.

Minden gazdának kötelessége, hogy 
jövőjéről gondoskodjék és úgy intézze sor­
sát, hogy ha károsodás, csapás is éri, ne ta­
lálja készületlenül. Ne dobja oda magát mar­
talékul nemtörődömségének, könyelmüsó- 
gének.

Ha előrelátók lesznek kisgazdáink, nem 
kell félni, hogy a kisbirtokos osztáiv tönkre 
fog menni. Ellenkezőleg talpra keli, hogy 
állják, mert még nem késő.

Vidámságok az orvosi életből.
Két hírneves párisi orvos tollából rend­

kívül érdekes könyv jelent meg, mely az 
orvosi hivatásnak az irodalomban elfoglalt 
helyzetével és ezzel a felfogással foglalkozik, 
amely az orvosokról a nagyközönségben ói. 
A szerzők ezenkívül azon kérdéssel is fog­
lalkoznak, hogy az orvosokkal szemben meny­
nyire hálátlanok az emberek. A beteg két­
ségbeesve rohan a megmentóhöz, fát-fát ígér

neki, már akkor is, ha egy kicsit fáj a feje, 
mikor azután az orvos intervenciója folytán 
elmúlik a baj, nagyot nevetnek a peciensok 
sokszor nevetségessé akarják tenni az orvo­
sokat, ólcokot faragnak reájuk, elmondják 
őket komédiásoknak, akik hókusz-pókuszok- 
kal akarják még jobban elszóditeni a pacienst.

A szerzők elkísérik az orvosokat vem®' 
a világirodalom tiirtónetón és rendkívül ötle­
tesen, csillogó humorral emlékeznek me^ 
Aesculap utódainak sorsáról, azután egy sor”

| bán következnek komoly megfigyelések és 
: humoros elbeszélések.

Álba hercegnő, aki igen szent asszony 
volt és semmi tisztelettel sem viseltetett az 
orvosi tudomány iránt, mikor egy alkalommal 

1 gyermeke beteg volt, beporozott szent ereklya 
darabokat adott be neki.

Dumas Sándorhoz egy alkalommal azzal 
a kéréssel fordult az egyik községi hivatal- 

| nők, hogy egy a kerületben elhalt orvos 
temetési költségeihez járuljon hozzá.

— Szívesen adok kétszer annyit is, ha 
j kötelezik magukat arra, hogy kettőt temetnek

el — mondta a jeles iró nevetve.
Dr. Bretonneauhoz jön egy paciens, aki 

szörnyű szóbóséggel jellemzi baját és ecse­
teli az immár hónapok óta kiállott keserveket. 
Az orvos tehetetlenül áll és vár, mert nem 

j jut kérdéshez. Végre elhagyja a türelme és 
| rákiált a betegre :

Mutassa a nyeivót, először látni aka- 
! rok és csak azután hallani.

Scharp, a kiváló angol sebész, neveze- 
; tes arról, hogy nyomban elveszti türelmét, ha 
■ indokolatlanul raboljak idejét. Amennyire 

odaadó a súlyos esetekben, annyira irtózik 
a paciensek túlzásaitól. Egy napon sürgősen 
hivatta egy lord. Az inasnak, aki érte jött, 
meg kellett esküdnie, hogy nem tétovázik', 
hanem nyomban siót a beteg mellé.

Scharp futólépésben rohan fel a lépcsőn, 
besiet a túrd szobájába és a legnagyobb 
csodálkozására konstatálja, hogy az egész 
dolog, amiért a nagy hűhót csinálták, nem 
egyéb egy közönséges börkarcolásnál. Scharp 

| pokoli nyugalommal üit a lord ágya mellett, 
arcvonásai inkább a beteg iránti aggodalmát 
tükröztettók vissza, mint a haragot. Azután 
papirt vett elő, amilyen gyorsan csak tudta, 
megirta a receptet, átadta as inasnak, rápa­
rancsolva, hogy rohanjon a patikába, mert 
minden perc fontos.

— Tényleg súlyos a dolog ? — kérdezte 
a beteg aggódva.

A profeszor nagy lelki nyugatommal 
felelt: '

— Ha a szolga nem jön vissza elég 
gyorsan, félni lehet . . .

I — De az istenért, proffeszor u r ! —

.Isten hozzád édes, Isten hozzád kedves,
Együtt élnünk nem lehet . . .*
Csak arra kértem az Istent, hogy adjon 

olyan szavakat az ajkamra, amiből megtudja 
Annuska, mennyire szeretem !

— Elkísér holnap a Tiszáig ? — kér­
dezte végre fátyolozott, csaknem síró hangon.

Én nem teleltem. Nem tudtam felelni. 
Valami úgy összeszoritotta a torkomat, hogy’ 
a könyem is kicsordult. Tovább már nem 
bírtam visszatartani. Azt sem tudtam már, 
hogy mit csinálok. A két kezemre támasz­
tottam fejemet és sírtam, mint egy gyer­
mek, aki titkon akar sírni, de annál keser­
vesebben tör elő kebléből a visszaszorított 
fájdalom.

Annuska elkiáltotta a nevemet és hir­
telen elrántotta a két kezemet, hogy’ sze­
membe nézhessen, de a fejem az ölébe ha­
nyatlott. Nem bánta, még meg is simogatta. 
Csititgatott, bár a hangja reszketőse elárulta, 
hogy ó is rászorult a vigasztalásra.

— Utolsó este . . .  sóhajtotta Annuska . . .  
Aztán nem látjuk többé egymást. Talán soha, 
soha többé . . .

Tepte, szakgatta ez a gondolat szive­

met. Utoiszor és még meg sem csókoltam... 
Meghalok, ha anélkül kell elszakadnunk !

Nem fontolgattam többé. Hirtelen ke­
zeim közé kaptam szép, szőke fejét . . .

— Ne még, ne még! suttogta Amjuska. 
Holnap, korán, mielőtt kocsira ülnénk, itt, 
ezen a helyen . . .

— A búcsucsókot ?
— Az elsőt és utolsót, hogy azt az 

egyet annál jobban megőrizhessük emléke- j 
zetünkben . . .

— Annuska!
— Pszt! Holnap korán reggel, itt! Jó ; 

é jszakát!
Eltűnt előlem. Alig tudtam feleszmélni 1 

édes mámoromból. Tehát holnap, korán . . .
Akkor hát, csak jerünk korán aludni !
Felmentem az Ilona-csarnokba és szo­

bámba zárkózva azzal a gondolattal feküd­
tem le, hogy ón vagyok a világ legboldo­
gabb embere. Hát még holnap reggel!

Lehunytam a szemeimet, de az álmot 
hiába vártam. Folytonosan arra gondoltam, 
hogyan fegok Annuskától búcsúzni? Miről 
beszélgetünk, amíg a kompig elkísérem? 
Megháboritja-e elmémet a búcsucsók 8 visz-

szatérek-e még élve a Tisza partjáról, ha ó 
elhagy’ engemet ?

Talán már hajnalodni is kezdett, mikor 
elaludtam. Gyönyörű álmom volt. Annuská- 
val jártam az erdőn, mint már annyiszor az 
elmúlt napokban. Egyszerre megvilágosodott 
az erdő és mintha rózsafává változott voina 
minden fája, csupa virág volt felettünk a 
menyezet. Hófehér hattyúk aranyos hírűét 
vontak Htunkra és mi beleültünk s ugv’ ha­
ladtunk át a rózsaerdón.

Az utón folyton csókolgattuk egymást 
és megeeküdtünk, hogy sohasem hagyjuk el 
egymást. Vele mentem nemcsak a Tiszáig, 
de a világ végéig egész Tündérország ka­
pujáig. Mielőtt kiszállunk voina a hintából, 
Annuska felém fordította fejét és azt mondta :

— A búcsucsókot!
Már-már az ajkára forrott az ajkam, 

mikor valami dörömbölésre hirtelen feléb­
redtem. Első gondolatom Annuska v o lt ; első 
tekintetem az órámra esett.

Délelőtt 10 óra volt.
. Őrült módjára kapkodtam magamra ru­
háimat es lerohantam a lépcsőkön. Átfutot- 
tam a Mána-villába. Annuska szobáját tárva-
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kiáltott kétségbeesve a lord, — mitől kell ;
félni ?

— F'ólni kell, folytatta Scharp a legna­
gyobb lelkinyugaloramal, hogy a seb, még 
mielőtt a szolga visszaérkezik, magától be­
gyógyul.

Rendkívül sok tréfa és vicc szülőhelye 
az egyetemi tanterem. A szürke orvos- 
proffesort néha-néha elfogja a vidám hangú­
ját. A párisi egyetemen egy alkalommal ezt 
kérdezte Móniét tanár az egyik jelölttől:

— Honnan indul ki az emésztés ?
A doktorandus gyorsan megadja a fe- :

leletet:
— A szájból.
A tanár mosolyog és a fejét rázza.
— Szó sincs róla, maga úgy látszik a 

konyháról teljesen megfeledkezik.
A túlzókkal, a megijedt, kétségbeesett 

hozzátartozókkal külön fejezetben foglalkozik 
a könyv.

Égy ízben könnyeket hullatva rohant 
egy külvárosi orvoshoz egy anya:

— Doktor ur, jöjjön azonnal, a leányom 
lenyelt egy eleven egeret.

— Hát most nyelessen le vele egy ele­
ven macskát és a dolog rendben lesz, — 
felelte nyugodtan az orvos.

Séta a városban.
— S zed i ruiayért a debrereniek és nyíregyháziak. — 
Kínos állapotok a Károlyi téren. — Szinészláz N yíregy­

házán. —

A két szomszédváros, Debrecen és Nyír­
egyháza dalosai kedves ötlettel igyekeznek 
pénzalapot teremteni kitűnő dalköltónk, Szent- 
irmay Elemér síremlékére. Arról van ugyanis 
szó, hogy a debreceni dalárdisták a jövő hó 
8-án átjönnok mihozzánk és a Sóstón egy 
nagyszabású dalestet rendeznek a síremlék 
javára, később pedig a nyíregyházai dal­
egylet rándul át Debrecenbe hasonló célból. 
Szóval „levizitelnek* egymásnál, hogy a nagy­
nevű dalköltó emlékét hamvai felett meg­
örökíthessék. Szentirmay neve szorosan össze­
függ a nyíregyházi dalegylet nevével. Hogy 
többet ne említsek, a dalegylet 1902-ben 
disztagjává választotta, amit Szentirmay egy 
igen meleghangú levélben köszönt meg, töb­
bek között ezeket Írván: „A kedves dal­
egylet dalaimban tüntetett ki engem s én e 
jóleső figyelmet szintén dalban kívánom vi­
szonozni olyképen, hogy legközelebb meg­
jelenő dalfüzetem homlokára újból a „Nyír­
egyházi Dalegylet* széphangzásu nevét tű­
zöm.* Dalegyletünk nem teledkezett meg 
róla és kész minden erejéből megvalósítani 
a dalköltó óhajtását : „Csak egv órcbabór- 
koszorut tegyetek síromra, melynek minden 
levelére egy-egy dalom kezdösora legyen 
felirva.* Fogadjuk tehát szívesen a debre-

nyitva és üresen találtam, csak holmi papir- 
darabkák voltak szétszórva a földön. Kérde­
zősködtem utána. Megmondták, amit már 
úgy is tudtam, hogy az anyjával korán reg­
gel elutazott.

Nem volt rnás utam: kizarándokoltam a 
Lázár-forráshoz, ahol utólszor találkoztunk.

A kis pádon tépett rózsalevelek hever­
tek, Ö tehát itt volt és ón — elaludtam. 
Elaludtam az üdvömet, boldogságomat, éle­
temet . . .

Akkor legalább azt hittem, hogy meg­
halok, de ezek a sok óv után íródott sorok 
a bizonyságai, hogy valahogy mégis átéltem 
azt az idót, sőt már sok-sok csók elcsattant 
azóta az ajkamon, de egyre sem emlékszem 
Vls*za akkora vágygyal, mint arra az egyre, 
amit sohasem kaptam meg.

Ma pedig, mikor már azt az idót élem, 
melyben csak mosolyogva gondolok vissza 
a régi bánatokra, az a legfőbb igyekezetem, 
h°gy ha megszeretek valakit, mindjárt az 
elején csattanjon el — a „bucsucsók.*

_________ K

cenieket, tegyük idejövetelük napját ünnep­
nappá, hogy elkészüljön az a babérkoszorú i 
a költő sírjára. Mielőtt pedig arra kerülne a 
sor, hogy visszaadjuk a debreceniek látoga- ! 
tását, erősítsük meg dalegyletünket. A ki j 
csak teheti és hangja is van hozzá, lépjen 
be ebbe a törekvő, szorgalmas testületbe, 
hogy a debreceni látogatás minél nagyobb 
dicsőséget szerezzen városinknak.

Olyan lelketlen vandalizmust még nem 
láttam életemben, mint amilyen a Károlyi­
téren végbemegy naponta. Már nem egyszer j 
emeltük fel szavunkat e szép jövőjű park 
védelméért, de ugylátszik, minden vonalon 
teljesen süket fülekre találtunk. Mindegy! 
Addig dörögjük az illetékesek fülébe ezt a 
fájdalmas régi nótát, amig eszükbe jut a 
parkok őrizetéről is gondoskodni, amig azok 
is észreveszik, hogyan száguldanak át a ke­
rékpárosok a park utain, hogyan tépdesik 
le a bokrok ágait, tépik ki a virágokat, ta­
possák a pázsitot. Néha egesz táborozások 
folynak a gyepen, a bokrok alatt.

A környékbeli munkátlanok teljesen ha­
talmukba kerítették a város legszebb helyét 
s agyon fetrengik — különösen a déli órák­
ban — a park ültetvényeit. Mindenütt, ahol 
nekik tetszik, uj utakat törnek a füvön, a 
bokrok között s ezek mentén olyan pusztí­
tást visznek véghez, hogy az ember keze 
ökölbe szorul azok láttára. A virágos gályák 
letépve, hervadozva fekszenek a földön, 
mintha egyenesen vad indulatból tépték 
volna le azokat. Legalább a menedókházból 
vezényelnének ki oda egy öreg bácsit egy 
furkós bottal, ha már a rendőrségből egy 
szál sem jut erre a vidékre, de ezt az álla­
potot már nem lehet, nem szabad tovább 
tűrnünk.

*

A szinészláz még egyre tart városunk- ; 
bán. Maguk a színészek elismerik, hogy a l 
dicséretek áradatába még sohasem fulladtak 
annyira bele, mint Nyíregyházán. Közönsé­
günk melegen pártolja őket, egyik-másik 
helybeli lap pedig valóságos dicshimnuszo- | 
kát zeng működésűkről, .ló ez nekik . . . 
de nem kiilönös-e az, hogy a művészetek 
egyéb ágaival szemben menyivel kevesebb 
figyelem és méltánylás mutatkozik s csak a 
színész az egyetlen, akiről naponta Írnak, | 
naponta beszélnek, akinek megdicsérik, ma- I 
gasztalják minden sikerét ? A festő, szobrász : 
csendben végzi a maga alkotásait s a bevág- j 
zett mü sohasem kelt olyan lármát, mint a 
színész produkciója, süt maga az iró, aki a ! 
színészek kezébe kész művészetet ad, meny- ; 
nyíre elhalványodik, mennyire elvész a szí­
nészekkel szemben tanúsított nagy-nagy fi- ; 
gyelemben! Ez az úgynevezett szinészláz va­
lóságos betegsége korunknak. Bacillusa az 
úgynevezett szinószgőgnek, melynek legki- j 
sebb szólama: Isten voltam ebben, vagy j 
abban a szerepemben! Másféle művészetek i 
képviselői ilyen őrületbe sohasem esnek, bár i 
vitatkozni sem lehet arról, hogy több erőt 
pazarol és nagyobb fáradtság árán jut cél- ! 
hoz a szobrász vagy a festő s igy művész 
öntudatuk is joggal lehetne duzzadtabb. Mi 
azonban nem irigyeltük és nem is kisebbít- j 
jilk színészeink dicsőségét. Hadd boldogul- j 
janak és hadd érezzék magukat jól váró- j 
sunkban. Találjanak legalább ebben a szere- j 
tetben kárpótlást azért az óriási bizonytalan­
ságért, mely a jövőben vár reájuk nyomo- j 
rult nyugdijviszonyaik közepette, épen most, 
amikor kb. 400 színész van kenyér nélkül 
és újabb 300 döngeti aẑ  egyesület kapuját 
felvételért könyörögve. Ez a 300 uj bekiván- 
kozó a legfényesebb bizonyítéka annak, hogy j 
milyen pusztítást visz végbe a szinészláz.

Színház.
Az elmúlt színházi hót dús volt az ese­

ményekben. Nehány premlére, buesu. jutalom­
játék, dilettáns-szereplés, classicus est;ugy-e  
bár elég egy hétre? De nézzük őket sorra.

Szombaton Atalanta operette került sorra 
premierebeu. Nem is operette, hanem egy kis 
opera, már azért is, mert tartalmában és zenei 
kidolgozásban elüt a megszokott chablontól. 
Se valzer, se mazurka, se polka, se szabályos 
dal nincs benne, hanem mindenütt zenei fes­
tés. A tartalma pedig a szerelem apotheosisa. 
A szabad szerelem országában akad egy nő, 
ki halálos veszedelmek árán elérhető dolgo­
kat kíván a férfitől. Ez elviszi Arthemis tük­
rét, a királynő nyakékét hozzá, de az előbbiért 
igazságtalanul halálra Ítélt rabnó vére — 
lelkiismerefét nyomja és a most már szerel­
méért epedó Atalantát eltaszitja, Atalanta fel­
fedezi a keresett tárgyakat — és ezért halálba 
megy. Az előjátékban Thomár (Horváth) be­
vezető bús éneke és Atalanta nagy áriája a 
jelentősebbek. Az I-sö felvonás csodás szépen 
van felépítve. A bizarr bor-dal, majd a nász 
ünnep kardala, — leginkább pedig a bacha- 
nalia, a halállal vivódó rabnó sikolyától félbe­
szakítva — gyönyörűen van megépítve és 
hangszerelve. A 11-ik felvonásban a királynőt 
üdvözlő karének, de főként Atalanta és Thomár 
kettőse nagyon szép és UI-ik felvonásbeli 
kettős parafrasisa az előjátékbeli kettősnek. 
A mi az előadást illeti, mindenekelőtt a ren­
dezés kifogástalan voltát kell kiemelnünk. 
Színes csoportok, élénkség és változatos kép 
jellemezték a felvonásokat. Előtérben Zilahynó 
állott Atalanta szerepében, a melyet művészi 
énekével, szép játékával, kápráztató toilette- 
jeivel tett vonzóvá. Mellette Horváth állta 
meg becsülettel helyét. Rövid kis szerepében 
megható volt Huzella, Rózsa Lili bájos cour- 
stisane volt ós szépen énekelt. Jó volt 
Gyöngyi és Nádor.

Vasárnap délután a Csókkirály ment, 
este pedig Zilahynó bucsufellépteül a nép­
szerű Tatárjárás- Telt ház részesítette óvatió-
ban a művésznőt, aki azonban ezúttal _
három ily gyors egymásutánban adott nagy 
szerep miatt — kissé fáradtnak látszott. Szép 
éneke, játéka ós elegáns toilette-jei ismét 
nehézzé tették a válást, a búcsút és ez a 
sokszor felhangzott tapsokban nyert kifejezést. 
A sajtó egv nagy rózsa kosárral fejezte ki 
hódolatát. Horváth kitünően nézett ki és a 
II. felvonásbeli magyar nótáit meg kellett 
ismételnie. Rózsa Lili kedves önkéntes volt. 
Ellenben Gyöngyi Izsó a tábornok szerepé­
ben ismét egy remek alakítással gazdagította 
sikereinek tárházát.

Hétfőn este classikus darabot, a Romeo 
ós Júliát adták, mely kellemes ós alig vári 
meglepetésben részesítette a közönséget. — 
Huzella a Júlia szerepében alig remélt siker­
rel szerezte meg a közönség osztatlan elis­
merését. Az igaz, hogy alig volt alkalmunk 
nagyobb szerepben látni és igaz, hogy az 
Atalanta prologjában kis téren mutathatta be 
szavaló művészetét, a Sámsonban is jól meg­
felelt kis szerepének; azonban a Júliája kész 
művésznővé avatta őt. Az a báj, az szende- 
sóg ós szemérem, párosulva a szerelem mély 
szenvedélyével a legszebb harmóniában jutot­
tak érvényre. Szavalása természetes volt é» 
a classicus nyelvezet nehézkességét sohasem 
éreztette. Erkély-jelenete ideális szépséggel, 
raéregpohár-jelenete megrázó erővel volt 
megjátszva. A közönség nem győzte elégszer 
kihívni ós tapsolni. E szerepével maradandó 
emléket hagy maga után és művészetének 
legmélyebb tiszteletünkkel adózunk. A darab­
ban ismét feltűnt Krasznay; ez a fiatal színész 
mindig otthon van a színpadon, mozdulatai 
mindig természetesek ; ez alkalommal külö­
nösen a nehéz verses ötletek, apercu-k szó­
játékok szellemes előadásával, természetes 
hangsúlyozásával, főleg értelmes ós tiszta 
beszédjével tűnt ki. Jobb Mercutiot igazán 
kívánni sem lehet. Ezúttal jó volt Kemény is 
ós^Gyöngyi, mint mindig. Gerő a dada sze­
repében — nem elégített ki. Ö is egyike 
azoknak, akik iránt nagy elismeréssel vagyunk; 
még is hibájául kell róvnunk, hogy — csak 
komikáne volt, a dajka minden gyöngédsé­
gének hijjával; a szerep komikai része tehát, 
de csak ez, kilett domborítva, de hiányzott 
a lágyság. Lugosi adta Rómeót és magunk

Napernyők, R uhadiszek, §  T  E R N S Á N D O R
Blousok és Divatcikkek úri- és női divat, kézimunka üzletében Nyíregyházán, 
nagy választékban érkeztek ! Pazonyi-lltca 2 .  —  d i v a t o s  m i n t á k k a l .  —
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részéről legteljesebb mérvben kívánjuk hono­
rálni a nemes ambitiót, a szórgalmat es buz­
galmat, mely sok helyt a legszebb megoldá­
sokra vezetett; azonban egy il> intelligens 
művésznek nem szabad megfejIkezm a.ról, 
hogy mi, a nézőközönség, csak hallhatjuk a 
sav ak a t nem úgy, mint az olvasó; nekünk 
tehát jól kell hallanunk, mer amit meg nem 
értettünk, újból meg nem hal juk, mint ahogy 
az olvasó újból elolvashatja. Lám -  es mi 
sokat nem értettünk meg, mert Romeo sebe­
sen beszólt. Neki annál inkább kell vigyázó, 
a jól megórthetöségre. mert orgánuma kissé 
tompított, sordinó-szerü. A sebes beszed foly­
tán sokszor elvesztek a monologok és pár­
beszédek szépségei. A másik kifogásunk az, 
hogy szemei sokat tapadnak a tö!dhöz. Mindez 
azonban nem jellegzetes, vagyis nem elhárxt- 
hatlan hiba és reméljük, hogy megszívleli 
megjegyzésünket, melynek keletkezese 
rokonszenvünknek kell tulajdonítania. A neki 
szólott tapsok játékának szólották 03 legyenek
buzditói. , ..

Kedden este Zilahy ragyogtatta a tőle
megszokott módon művészétét a G\uj oga  ̂
tóban ; utána pedig D. Ernyei Jánosne urno 
keltet érdeklődést a Pillangó kisasszony cím­
szerepében. A nagy közönség, a süru taps 
és a sok virág jelezte az érdeklődés mérvét. 
Mi magunk is készséggel constatáljuk a két­
ségtelen tehetséget, a subbilis játékot, a kel­
lemes orgánumot és megjelenést.

Szerdán este reprise; a régi jó bchont- 
hau féle bohózat a Sabin nők elrablása ke­
rült szinro, amely előadásnak az adta jelen­
tőségét, hogy Gyöngyi Izsónak volt a juta- 
lomjátóka. — Ezúttal nem szólunk művésze­
téről, melynek estéról-estére adja fényes ta- 
nujelót; ezúttal arról a nagyban megnyilat­
kozott szeretetröl referálunk, amelylyel a 
közönség elhalmozta őt, a művészt, a jutal- 
mazottat és — az apát. Leánya Gyöngyi 
Jolán valósággal el lett árasztva virággal, a 
kilépésekor alig juthatott a tapsoktól szóhoz. 
Azonban ezt az ovatiót nem csupán atyjának 
tulajdoníthatja, hanem annak az őszinte ro- 
konszenvnek, melyet lelkiismeretes játékával, 
kedves színpadi modorával keltett fel és 
amelynek következtében mindig oly szívesen 
látjuk a színpadon. A két Gyöngyi tehát 
soha nem fogyott ki oz estén az óvátiókból, 
melyet ezúttal is jókedvű játékukkal kiér­
demelte.

Csütörtökön este Fuzsitus kisasszony 
ment. Zichrer-fóle operette — a  legrosszabb- 
jábul. A katonazenekar legüresebb melódiái, 
a legócskább trükkök, a szellem nélkül való 
ötletek és az ízléstelenségek szörnyű halma- 
zata — jellemezték a müvet. Mit ér tehát 
Rózsa Lili jókedve, bája — és remekbe sza­
bott veres nadrágja, ha ily üres léhaságra 
lesz pazarolva ? Ezt az estét elvesztettük.

Politikai rigmusok.
Az önálló nemzeti bank 
Országon át repülő a hang 
Meg a titkos választó jog 
(Értsd: választón titkon kifog).

Koszaik Franci s Andrássg fut 
Becsbe vezet minden vasút, 
Vissza jönnek mindig Pestre 
„Áldást* hozván a nemzetre.

Hozzák, adják ók a bankot, 
Titkos választói jogot,
Kossuth Lajos hü fia él,
A nemzete lenne remél.

Jönni fog, mert jönnie kell,
A magyarnak ébredni kell,
Ez volna ám az igazi,
11a akarna Kossuth Franci.

De ezt, haj, ö nem akarja, 
A nemzetét elaltatja,

llcttcg ö az ébrdéstöl.
Az enmaga nagy bűnétől.

Aludj hát csuk jó magyarom,
Aludj, neked ezt kívánom,
Kincs annál szebb, nincsen, hidd, 
Egy álom; s Kossuthban hit,

Styx
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Fest bármilyen színeket, tisztit 
női és férfi ruhákat, függönyö-! 
két, hímzés és napernyőket, kez- 
tyüket, plisseroz pongyolákat, 
gyermekruhákat és fodrokat a i 
legjutányosabb árban

HÍREK.
Istvánffy Gyula collectiv kiállítása 

Nyíregyházán.
Irta: Barász Miklós acadóm. festő.
A napokban nyitotta meg Májerszky 

Béla polgármester a városháza tanácstermé­
ben Istvánffy Gyula jeles festőművész gyűj­
teményes kiállítását. Erről kellene most no- 
kem tudósítást írnom. És ezzel a szándékkal 
is vettem kezembe a tollat. De nem teszem. ! 
Mert úgy sem tudnám leírni az ő képei mól- j 
tatását olyan szépen, amilyen szépen ö azo- I 
kát megfestette. Hanem leirom, hogy mit 
éreztem, amikor Istvánffy képein, azokon a j 
mógegyszer megteremtett Sóstórészleteken, j 
Hortobágyokon stb. végig tekintettem. Hogy j 
érezni tudjon az, aki öt igazán megérteni j 
akarja, csak látni, élvezni akarja a képeit, 1 
megnézheti ott ingyen. Ismétlem, h o g y : i 
ingyen.

Es itt álljunk meg egy szóra,
Nincs a világnak az a kóklere, akinek 

mákszomnyi tudását ingyen láthatná az ember, 
C3ak a festőművész képeit. Ha egy asszony 
torzalakot szül, rögtön akad impresario, aki i 
pénzért mutogassa a szörnyszülöttet. — Ha j 
valamelyik csavargó hosszabbra, vagy kur- : 
tábbra nő a rendes mérőinél: pénzért muto- | 
gatja magát, mint óriást, vagy törpét.

Csak a festő az, aki ingyen gyönyör- I 
ködteti az embereket a képeiben.

Ugyan miért ? Micsoda beteges, perverz 
önzetlenség is ez ? Hát az a piktor művész, j 
nem eszik, nem ruházkodik, nem lakik? ; 
Dehogy nem. Csakhogy nincs a világnak | 
ügyetlenebb, gyámoltalanabb üzletembere, 1 
mint egy’ igazi festőművész. Pedig hányszor 
érzi ennek a következményeit. Hányszor 
eszik ebédre (nem ebédhez) tiszta kutvizet! 
És ó túl teszi magát mindezeken, mert neki 
a színek a kedvesei; ezek együttvéve teszik i 
az ő mennyországát. Ott tombol az 6 lelke 1 
a színek végtelenül édes harmóniájában, és 
amire az onnan visszaérkezik : egy kép van 
a vásznán . . . Aztán ezt a képet, a mit 
amonnan tuJról hozott, onnan, ahová a szi­
várvány is csak meddő vágyakozással tekint 
fe l: ezt a képet elakarja adni. Hát nem a 
világ legbolondabb embere a piktor? Miért 
nem gyönyörködik benne maga egész életén 
á t ! Az á m ! Miért nem issza meg a korcs- j 
máros a borát egymaga? Mert kell a pénz ! j 
Kell a háziúrnak, meg a szabónak, meg fos- ! 
tók re!

És amikor már muszáj, hogy a kápát 
megvételre kínálja valakinek, akkor ogy szűz- 
leány szemérmességét is megszégyenítő fel­
háborodással vágja oda a képet a műterem 
sarkába: nem megyek veled kilincselni.

Nohát ezért nyitja ö ki az ö temploma 
kapuit mindenkinek : „Most már hátjöhettek.* 
És aki tud imádkozni, az áldozhat is itt, a 
világ minden vallásának az oltárán.

Ezt éreztem ón, amikor Istvánffy Gyula 
képein végig tekintettem.

Esküvő. Nagy Gizi és Silberstein Miklós 
f. ó. és hó 20-án déli fél 1 órakor kötnek 
házasságot Budapesten Jókai Mórné Szondi-u. 
11. sz. a. lakásán.

Friedmann Ernőt, a „Budapesti Hírlap" és 
lapunk nagytehetségü Munkatársát, ki a na­
pokban érkezett haza a heidelbergi egyetem­
ről, — mint értesülünk — sikerült rábírni a 
helyi ny’omdász-egylet vezetőségének, hogy 
julius 3-án az általuk Jurásnál rendezendő 
cabaró-estón fellépjen. Az ifjú költő ez alka­
lommal valószínűleg költeményeiből fog né­
hányat elszavalni.

Kinevezés. Bika Miklós és Benicky Kál­
mán a kataszteri biztossághoz becslökkó ne­
veztettek ki.

Műsor. A. polg. leányiskola f. hó 24-én 
d. u. 5 órakor évzáró vizsgát tart. Műsor : 
Nyitány (Flegmán A. és Otschinek V.), Édes 
anyám (Jakobovits M), Esti-dal (Dalkör), Jutka 
néni (Barzó 1.), Szilágyi Erzsébet (Ungár J. 
és Szikszay S.), Utolsó honvéd (Kubacska I.) 
Hunyadi induló (Dalkör) Belépő dij 50 fillér, 
a süket némák javára.

Vig estély lesz 1. hó 17-én a színházban, 
me’yen Hudák Juliska városunk büszkesége, 
a montekarlói opera príma ballerinija és 
Rózsa Lili, Báthory Mária, Bérei Ernő, Nádor 
Zsiga színtársulatunk kitűnőségei és Ernyei 
Jánosne Okolicsányi Paula úrasszony- — ki 
a napokban a „Pillangó kisasszonyban nagy 
sikert aratott — lépnek fel. Jegyek a Fe- 
renci-féle könyvkereskedésben válthatók.

Jegyváltás Kovács Gizikét eljegyezte 
Statkievics Gyula, Nyíregyházán.

A leányegylet 19-ki mulatságának — mely 
a Sóstón lesz — programmja meglepő és 
szenzációs. Az érdeklődés nagy, a siker biztos.

A Pannónia kávéház 4 hete nyílt meg s 
most tartja eisó havi jubilleumát. Ez alkalom­
mal konstatáljuk, hogy a róla Írott hirünkbea 
nem tévedtünk, amennyiben rövid idő alatt 
társadalmunk összekötő kapcsává lett, a 
melyet úgy az úri, mint a hölgyközönsóg 
szívesen vesz igénybe. Már a törzs társasá­
gok is kialakultak, helyeiket okkupálták és 
így estékre már előre nagy úri közönség 
foglalja le az asztalokat. Nem tévedtünk tehát 
amikor szükségesnek jelentettük ki egy olyan 
modern kávóháznak a létesítését, amely képes 
legyen a széthúzó társadalmat összehozni. 
Éhez hozzájárult mindenesetre a fenyes be­
rendezésű helyiség is, amely minden konfort- 
tal el van látva. De a fóórdem a tulajdonosé 
kinek figyelme mindenre kiterjed és jól össze 
válogatott személyzetével összhangzatos mű­
ködésben minden vendég kívánságát szem­
eiéit tartva vezeti a kiszolgálást. Ki kell 
meg emelnünk a buffettei, amely elsőrendű 
és a kávék, fagylaltok és más egyóbb elve- 
zeli cikkek összeállítása olyan kitűnő, hogy 
már nem is lehet csodálkozni rajta, hogy 
reggelire, uzsonnára és a késő éjszakában is 
a legdistingváltabb hölgy és úri közönség 
látogatja állandóan a Pannóniát.

Feiolvasál. Ma egy hete a keresk. ifjak 
egyletében Auspitz Márton bolgár nemzeti 
banki tiszviselő, lapunk szófiai levelezője, az 
ottani viszonyokról nagy számú közönség 
előtt felolvasást tartott, melyet a hallgatóság 
általános tetszéssel és elismeréssel henorált. 
Utána Kazimir Károly „Szomor Dani“-t, Kiss 
József remek balladáját szavalta el, nagv ha­
tást keltve. A felolvasást lapunk „Csarnok* 
rovatában közöljük.

L é r p i c l p i *  Ájultja dúsan felszerelt, kizárólagos szőnyegára raktárát,
■ VI C i a i C I  I I WI I  ai,o| mindennemű szőnyegek, függönyök, ágy- és asztalterítők,

Nyíregyháza.
Telelőn 138.

linóleumok, gyökérszőnyegek, valódi besztercebányai gyapot- 
pokrócok a legolcsóbb árakban beszerezhetők. — Ugyanott

o.o on . . .  egy teljesen jókarban !evö b e te g -to ló k o csi  '“• f i  jutányos árban eladó.
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Polgári fiúiskola 32 növendéke f. hó
Kardos igazgató vezetése mellűit meg­

tekintette a diósgyőri vas- ós papírgyárakat.
A keresk. és iparkamara. 17-én ülésezik 

és e/. alkalommal a Barzó Mihály elhalálo­
zása folytán — Kóry József kültag behívá­
sával iá fog foglalkozni.

Munkás jutalmazás. Szabó Mihály 85 éves 
vencsdlói lakost szép kitüntetés érte. A föld- 
nevelésügyi miniszter hosszú ós hűséges 
füldtnives munkásságáért 100 korona jutalom­
ban részesítette ós oklevéllel tüntette ki. — 
Lélekemelő volt nézni, amikor Voncsollő 
községházában Olchváry Pál, a járás főszol- 
gabirájn a meghatottságtól remegő embernek 
nagy közönség előtt átadta a munka meg­
érdemelt jutalmát. Majd Engel János róm. 
kath. tanító beszélt az ünnepekhez és a jelen 
lévő hallgatóságot lelkes szavakban buzdította 
az imádott haza földjének szeretetére ós 
a megjutalmazöttat mintaképül állította eléjük. 
Az ünnepély a miniszter a főszolgabíró, ós 
a megjutalmazott lelkes éltetésével ért véget.

Lapzártakor értesülünk hogy Rónai Jenönó 
a kóptérlatra mintegy 20 gyönyörű festményt 
küldött, melyekkel legközelebb foglalkozunk.

A nyirvizszabátyozó társulat i'. hó 28-án 
saját helyiségében gyűlést tart, moly alka­
lommal több fontos ügyet fognak tárgyalni.

A kisvárdai tűzoltók jun. íd-iki mulatsága 
iránt érdeklődés mutatkozik ós a Ny. Ö. T. 
E.-nuk is számos tagja rándul át.

A nyíregyházi termény- és áruraktár f. 
hó 12-ón délután 3 órakor közgyűlést tart 
saját helyiségében.

A városi épületek kéményeinek tisztítá­
sáért f. hó 16-áig lehet pályázni a gazd. ta­
nácsosnál kapható űrlapon.

Árverés- A zálogházban a ki nem váltott 
tárgyakat jul. hó 7-ón árverezik el.

Fiatal öngyilkos. Kovács János, helybeli 
17 éves legényke, egyetlen fia volt szülei­
nek, akik öt nagyon szeretve, elkényeztet­
ték. Múlt csütörtökön apja kereste, de nem 
találta meg a baltát és rászólt a fiára, hogy 
azt keresse meg, mert különben őt fogja a 
balta elhányásáórt megverni. Az elkényezte­
tett fiú apjának o kijelentését nagyon szivére 
vette és könnyezni kezdett, majd a padlásra 
ment ós felakasztotta magát s miro észre­
vették, hullája hideg volt.

Kifosztott utasok. Megírtuk a múlt héten, 
hogy a miskolci vonalon hetek óta lopások 
történnek. Egy 8 tagú tolvajbandát el is 
fogtak, melyek közül Paczauer Lajos ós 
Gábor nyíregyházi származásúnak bizonyult.

Gimnáziumi beírás. Az l-só és Il-ik osz­
tályba menendő tanulókat f. hó 28. 29. és 
30-án veszik fel. Első napon ae evangéliku­
sok os a helybeliek előnyben részesülnek.

Tűz Tegnapelőtt a Glück-fóle kereske­
dői pincéjében kigyuladt a szesz, melyet 
csak nagy erőfeszítés árán lokalizálhatott a 
tűzoltóság. Rendőrfőkapitányunk őzen eset­
ből kifolyólag megvizsgálta a raktárakat ós 
a gyúlékony anyagok raktározását korláto­
zás alá vette.

Értekezlet. Olchváry Pál f hó 12-ére ér-
trkezletre hívta össze a dadui felső járás föld- 
birtokosait és a mezöguzdasági-bizottsági ta­
gokat, amidőn az állatbiztosításról fognak ta­
nácskozni.

Orvtámadás. Tegnapra virradóiig Takács 
István gázai hentes-legényre ismeretlen tettes 
*z u cin orozva rálőtt és megsebesítette. —
A vizsgálat folyik.

A dadai felső járásban most zárták be a
gyermekvédő liga gyüjtöiveit amelyeken 218

29 fillér folyt be
Az érettségi eredményét ma délalőtt hir- 

te ki Loygck Ődöu elnök. Jelesen érettek 
arcsek, Murányi, Novák Pataki és Schönfeld. 

o ereitek Brozsek, Dankó, Demjén, Friedman, 
. , Kastal,  Kovács, Pekáry, liajtik, 

0 1 «s > alent. Elégséges érett 19 Két hónap

múlva teendő vizsgálatra utasitUtott 8. Egy 
évre visszuutasitiatott 1.

A mátészalkai vonalon közlekodő 5161. 
sz vonát e hó 25-től Mátészalka és Nyíregy­
háza között csak személyt szállítva közlekedik.

A nyíregyházi sertés vásár ma a belföldi 
forgalomra megnyílik.

Amikor kevés a taliga. Egyik mellék 
utcánkon történt a következő eset; Hajnali 4 
óra tájon egy ittas fiatal ember megalkudott 
egy taligással hazaszállítására, de amidőn 
felült, 3 hasonló korú intelligens ember rá­
támadt ós orószakkal maguknak akarták a 
taligát lefoglalni. A dolognak feleselós, majd 
verekedés lett a vége s olyan csetepatét 
rögtönöztek a békességben alvók nem nagy 
örömére, hogy a rendőrségnek kellett kivo­
nulni. E közben olyan kézzel lógható bizo­
nyítékokkal is állottak olö, amelynek orvosi 
látlelet, és bírósági tárgyalás lesz a vég­
csattanója.

Halásztársulatok. Magyarországon 68 
halászati társulat 262,523 hold területen foly­
tat haltenyósztóst. Sajnosán olvastuk, hogy 
Szabolasmegyóben még nincs okszerű hal- 
tenyésztés, pedig az a nagy husdrágaság 
mellett tetemes haszonnal járna.

A tiszti ügyészek ellen. A zombori ügy­
védek megkeresték Szabolosniegye ügyvédeit, 
hogy foglaljanak állást az ellen, hogy az 
ügyészek niagánmunkálutokut folytathassanak.

Táncmulatság. A gávai casinó f. évi iun. 
hó 20-án a Tisza partján levő „Lurnos11 erdő­
ben halászattal egybekötött jótékouycélu tánc­
mulatságot rendez. A rendezőség mindent el­
követ, hogy a mulatság, mint mindég, most 
is sikeres legyen. Vendégeket a rakamazi vas­
úti állomáson kocsik várják.

Egy magyar orvos elismerése a külföldön.
Eddig az volt a divat és általában gyakorolt 
eljárás, hogy mi a külföldi orvostanarokhoz 
jártunk tanácsért, sohasem, hogy külföldiek 
jöttek volna magyar orvosokhoz. Most arról 
adhatunk hirt, hogy dr. Kovács Izsó, fővárosi 
orvos, a vérgyógyitás (hemopatia) elismert 
megalapítója uj gyógymódjával nemcsak Magyar- 
országon, hanem a külföldön is hódit. Ezt 
bi/onyitja többek közt, hogy junius első nap­
jaiban egy előkelő cseh mágnás meghívására 
dr. Kovács Prágába utazott, aki szívbaját ezen 
elismert gyógymód szerint kívánta gjógy- 
kezeltetni. Hazánk nagynevű koronaőre, báró 
Wesselényi Miklós a napokban lépett újra dr. 
Ko vács kezdésébe. A vérgyógyitás valóban 
rohamosan terjed és különösen a legmagasabb 
Személyiségek veszik ezen kezelést szeretettel 
igénybe, mert egyszerű és ártalmatlan. Mind­
azoknak, akik görvélykór, köszfény, súlyos 
s z í v - ,  gyomor-, máj-, vese-, idegbajban (Neu- 
rasztheiiia, Paraly sis, Tabes) szenvednek, figyel­
mét felhívjuk ezen eredményesnek bizonyult 
gyógymódra Úgyszintén ajánljuk a fürdőbe 
kés/ülő k özönséguek, mielőtt ezt megtennék, 
forduljanak orvosi tanácsért dr. Kovács Izsó­
hoz. A rendelő intézet: Budapest, V., Váczi- 
körut 18. szám alatt van és minden érdeklődő 
levélbeli felvilágosítást is nyerhet.

Zongorákat és pianinókát csakis ott vásá­
rolhatunk, és tényleg csakis ott vásároljunk, 
ahol minden tekintetben megnyugtató garan­
ciát kapunk. Mint ilyen elsőrendű céget ajánljuk 
olvasóinknak Keresztély minta zongoratermét 
(Budapest, VI. Vaci-kürut 21.), a hol saját 
gyártmányain kívül a világ összes gyártmányai 
a legideálisabb kiszolgálás meliett szerez­
hetők be.

Intelligens árva urí leány Nyíregy­
házán olyan keresztény urí családot keres, 
amelyben otthont találna. Leveleket ,Arva* 
jelibe alatt a kiadóhivatalba kérek.

Vizsgák. A kereskodó tanonc iskolában 
jun. 20 4n délelőtt, a polgári leányiskolában 
19—24-ón (évzáró 24-ón délután), az izr. 
elemi iskolában 13-án és 14-én, az iparos­
tanonciskola évzárója 13-án d. u. tartatik meg.
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C S A R N O K .
Kavarodás: 48. és 67 !

Zűr zavar és kavarodás,
48 és hatvankét,
Mit hoc e sok alkudocás? 
Megmutatja egy pár hét!

Megmutatja egy pár hét,
Mit hoc a sok alkudozás,
48 és hatvanhét,
Zür-zavar és kavarodás!

Ki tudná ezt megoldani,
Kossuth-e, vagy Andrássy, 
Apponyi a hosszú gróf-e,
Vagy a hízott Wekerle?

Vár a nemzet, némán bámul,
Mi lesz velünk Űr Isten,
Kivezet ki a hínárból,
Nincs már magyar ? Egy sincsen?

Styt

Szófiai képek.
— Irt* 4n fslolvfcsta a K ereskedő IQak égy lstíB ih  f a 
jun  4-án A u sp itZ  M á r to n  a bolgár nemzeti bank tu s  

viselője. —

Felolvasásom folyamán Bulgáriát nőm 
politikai ós közgazdasági, vagy kereskedelmi 
tekintetben fogom megismertetni, hanem mint 
egyik balkáni államot néprajzi ós főleg ke­
leti vonatkozásaiban.

Politikai tekintetben azért nem kívánom 
fejtegetni, mert a politikát — hogy ósjinte 
legyek — gyűlölöm, utálom. Ez talán érthe • 
tétlennek tűnik fel a m. t. hallgatóság előtt, 
de mégis igy van. Utálom a politikát. Én 
úgy fogom fel ezt a dolgot, mint a meg- 
csömörlóst. Ha tudom, hogy már egyszer 
egy bizonyos ételtől beteg lettom, csömört 
kaptam, már a puszta látására a kérdéses 
ótelnemnek valami logyőzhetotlon undort ér­
zek. Nekem is elvette az étvágyamat ami 
régóta folytatott dicsteljes magyar politiká­
mat. mely önzetlen hazafiság helyett a rut 
önzés s nagyon sok tekintetben — valljuk 
be őszintén — jollenitelonsóg bélyegét viseli 
magán. És eltekintve mindazoktól, kérdem a 
f. hallgatóságot, mit érdekelhet az engem, 
hogy pl. Vikita, a montonegroi kinyaz, meg­
parancsolta az ő 20 bocskoros katonatisztjé­
nek, hogy álljanak szombo — ha kell, az 
egész világgal — s védjék meg a fekete 
hegyok országát az utálatos svábák ollen ? 
Mert ez is politika !

Politika helyett elvesztőm mólyentisz- 
tolt hilgntóimat arra a vidékre, hogy a tu­
lajdonkénem kelőt kezdődik : Elvezetem Szó­
fiába. (Folyt, kör.)

Felelős szorkesztő és lapculajdonos:
HLATKY-SCHLICHTER GYULA-

N y iltté r .* )
Tek. Wírtschaftei Ottó urnák, Helyben.

Amennyiben meggyőződtem arról, hogy a 
bútorgyári szállításnál fölmerült félreértés körül 
Wirtschafter Ottó ur jóhis/.emüleg járt el, szí­
vesen ragadom meg az alkalmat, hogy a tör­
téntek lölött sajnálkozásomat fojezzem ki — 
és amennvibnn fölháborodásomban megsértettem 
volna — azt ezennel meg nem történtté kérem 
tekinteni,

Nyíregyháza, 1909. junius 11-én.
Tiszteletül

Fleiner Lajos.

Sérvbajosok
ne mulasszák el 
a legújabb sza- 

badalniaztt
Blumberg-fólo

Óvszerektucatja 2 koroná,ói fe,i9bb

| beszerzését, mely uj találmány minden e d ­
digi sórvkötőt felülmúl, 1 fi koronától feljebb. 

Lágyéksérvkötők 6 K-tól feljebb a legtinomabbig. 
Haskötők Kézsmárszky tanár szerint minden árban. 
Haviköteezek 2 koronától feljebb.

^  u v s z e r e * .  a lehető legfinomabbig. 
Irr ig a to ro k  2 I< 40 fii. feljebb , 

J t im M & m m  G ö r c sé r h a r isn y á k  értágulás ellen ̂  3 K
60 fillértől feljebb. Újdonság!!! Varrás 

™ —  nélküli gummi harisnya !! !

Suspensorok 56 fiii.-tő! f e l j e b b .  BLUMBERG
Botegápolási cikkeket ere- otthop. kötszerósz Nyíregyháza,
deti gyári árban szállít m fT  Telefon szám 96,
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Felhívás.
Felhívom mindazokat akiknek néhai 

Salamon János, a helybeli „Korona -szálló 
volt társbérlője ellen bármiféle követelése 
van, hogy azt nálam -  Korona-szálló 8. szám 
— kelló okmányolás mellett, azoknak a 
hagyatéki iratokhoz való csatolása végett je­
lentsék be. . . 10 ,

N y í r e g y h á z a ,  1909. juuius h ó  1 2 -én.
Tóth Endre,

b. zárgondnok.

Értesíteni a n. é. liölgy- 
k özön ség; et, tiojry francia és 
angol női-szabó műhelye­
met Budapestről, hol 16 
évig működtem, Nyíregy­
házéra Vizi-utca 24. szám 
alá helyeztem át.

B e r e g i  M alv in .

Órák és ékszerek, valódi ezüst, chinai és 
angol ezüst dísztárgyak, evő eszközök, alkalmi 
ajándékul igen jutányosán és felelősség mel­
lett beszerezhetők Vrabecz órás- és éksze­
résznél, Nyíregyháza. Iskola-utca 8.

Ritka alkalom. S p i
végett kénytelen lévén helyiségemből 
ideiglenesen kiköltözködni, tudatom, 
hogv az összes raktáron levő divat­
cikkeimet, s z ö v e t e k e t ,  d e lé n e k e t ,  ; 
z e f i r e k e t ,  k a r t o n o k a t  f o ly ó  ju n iu s  
hó  1 4 - tö l  k e z d ö d ö le g  m élyen le­
szállított olcsó árakon
árusítom. Barclietokat, téli kendőket
m in d e n  e l f o g a d h a t ó  á r a k o n .

Maradékokban nagy választék !

Ungár Lipót ^ t i .
— Telefon 63. —

Üzletemet ideiglenesen junius 
hó 25-től szeptember 1-ig Városház­
tér 4. sz, a Verseny áru ház helyisé­
gébe helyezem át,

Klein Hermán női- és férfi- divat üzletét 
a Tokaji utcán a Ilohe-fólo cukrászda mellett 
(Erdey ház) ujomman berendezve megnyitotta.

.Menyasszonyok és vőlegények, vala­
mint Debrecenen kereszt ül utazók és arany 
ezlist és ékszer ajándéktárgyak beszerzése 
előtt állók figyelmét felhívjuk a LSfkovits 
Arthur és Társa arany, ezüst, óra és ék­
szeráru üzletére, mely Magyarországon a 
legnagyobb s Debreczenben a Piac-utcán

TÖBB MILLIÓ KOBONA
2 0 - 3 0 - 4 0 - 5 0 - 6 5  évi

t ö r le s z t é s r e

OLCSÓ KAMAT
m ellet k iadalik  fö ldb irtokra , 

házra és kezességre.

Kölcsönök már

500 KORONÁTÓL
kezdve t‘<dyósithatók.

Nagy kam atú kölcsönök

JkdkJ& dki -Á J k .J L J u Á J L Á J u J u A J iJ k J k .,

Szabolcsvármegye és a vidék egyetlen 
elegánsan, fővárosi ízléssel beren­

dezett

A r a n y

e z ü s t

é k s z e r

i kamatú kölcsönre konvertáltatnak.

Bárkinek szívesen ad felvilágo­

sítást

HARTSTEIN BANK S e
NYIRKCí Y1IÁZÁN 

Szécliényi-tér 8.
(Mandel Emil-féle ház.)

ó r a

Sándor Rezső
Nyíregyháza, Városház-u. 3.

Kernek csiszolású brilliant ékszerek. 
1 2  és 0 személyes ezüst éteszközük. 
Alkalmi ajándékok 13 próbás ezüst 

és cliinaezüstből.

Kitűnő minőségű órák.___  o

Óriási választék.
Szolid árak.

Óra és ékszerjavitások.

van.

Szőlőbirtokosok figyelmébe
Tisztelettel értesítem az érdeklődőket, hogy nálam kaphatók a legjutányoíabb 

árakban esetleg résslettizatésre is a legjobb gyártmányú F a v o r it ,  G y ö n g y h a rm a t ,  
K o r o n a  s a m indezeket felülmúló

w -a -»  *M (kivihető szélkazáuu) s a
valódi és világbirü

Éclair Yermorel szol- valamint az ezekhez szükséges és esetleg hiányzó p e r-  
lőpermctczó gépek m etezó  részek. A perm etezéshez szükséges ru[!Ulunc»

és rázgállc legelőuyosebban elsőrendű minőségben szintén beszerezhető.
Teljes tisztelettel

Wassennan S ám u el.S lg írTelefon 121 szám.

wxxxxoxxxxx: Nagy választék meglepő olc-ó árak mellet

s«JS
s=

a,
ns

A*•ss
-jí
P.
s í■JC.
at C

HALMÁGYI SÁMUEL utóda
N y í r e g y h á z a  é s  v id é k e  
n ő i f e lö l t ö k  é s  M o d e l  

kalapok legnagyobb á ru h á za  
T o k a j i - u t c a  I .  s z .

T. c. Hölgyközönsóget lisztolottel értesítőm, miszerint a tavaszi és nyári idényre a legdivatosabb
M O n r i  U  A  I A  D A f /  N ő i-  é s  g y e p in e k  f e lö l t ő k ,  g a l l é r o k ,  k ö p e -  
I t I U L / L L  s \  f \  I * .  í \  I  \ J l \  u y e g e k ,  r u h a a l j a k ,  p o n g y o l á k
n a gy választókban m e g é rk e zte k ,  E következő olcsó á rak  m e lle tt  k a p h a tó k  :
T j t t o  j  o q Vk Oisziti'ít nöikalapok 5 kor.-tol feljebb. Ruha aljak minden színben 10 kor.-tói feljebb.

V C b l U o í A U U  Pongyolák minden színben 8 kor-tói feljebb. Lüsztor köpeny minden színben 10 
kor. tói feljebb. Fehér csipke kabát 15 kor.-tól feljebb. Felöltök limónak, utazó és séta felöltök 18 kor.-tól feljebb.

Gyermek gallérok és kabátok minden színben 8 koronától feljebb.

Gyász-rali. m M  pongyolák, i m - U m l  Állandó no raktár Haimágyi utódánál. 
o x k x j o o o c z z z :

l’onuis, oiözvkeny klszutgstas.
:xxxxxoxxx

R
em

ek divatos Sport-kalapok.
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IS Hirdetések jutányosán felvétet­
nek a kiadóhivatal­

ban.
-----
3  ’ L e g t ö k é l e t e s e b b ! ii

Szilárd szerke- 
zot. — Könnyű 
::: kezelés. ::: 
Kívánatra díj­
talanul bemu- 
:::: tatjuk. ::::

Megtekint­
hető BRITZ 
Miksa urnái,

Nyíregyházán
Iskülü-u. íí.

Lukács és 
Schwarcz
BUDAPEST, 

Yáci-kürüt 60.

Kényelmes 
részletfize­

tésre is kap­
ható.

. I

teljesen látható irásu

í r ó g é p

CLAYTON & S H U TTLEW O R TH  m
V ó o s r i - l c ö r ú t  « B ,

álU4 < t«c)nM»»»arbk írek mtílett íjinltatnak:
Locomobii és gozcsép^őgépak,

* wL'rVJíí 1.°k'u lóhere-csépiAk,‘ ka<3*a!6- és aratógápek,bor<>nüt' scrvetögepsk, Plar.st ir 
kapálok, szeoskeveffók, répav’Sgók, kukoricza- 

morz*®’ >̂k« darálók, órtömalraok, . eyyatarrsoa 
• d é le k é t, 2- éa 3-vasu ekék és mindé'- 

♦JTréb gczdaiígi gépek.

Magyar Nyugdíjbiztosító Részvénytársaság
Budapest, VII., Erzsébet-körut 24.

A magyar közönség regen érzi egy 
olyan intézmény hiányát, amely korra 
foglalkozásra és orvosi vizsgálatra való 
tekintet nélkül, csekély fizetés ellenében 
nyújtana aggkori nyugdijat vagy özvegyi jára­
dékot.

Különösen a kereskedők, iparosok, 
gazdák, orvosak, gyógyszerészek, állator­
vosok, mérnökök, magánhivatalnokok és 
alkalmazottak azok, akik. örömmel üdvözöl­
hetik a
m  Magyar Nyugdíjbiztosító r. t. f»
megalakulását, amely 10 évi díjfizetés után 
50°in-kai kezdődő és évenként 20° o kai 
emelkedő rokkantsági járadékot biztosit, 
ami 35 évi díjfizetés után feltétlenül ese­
dékest váló élethossziglan fizetett aggkori 
nyugdíjjá válik. Ezen kivül lehet 60 éves 
korban esedékes nyugdíjjal, 10 évi díj­
fizetés után az életben maradó özvegynek 
fizetendő járulékot biztosítani, sőt azt Í3 
ki lehat kötni, hogy ha a férj 10 éven be­
lül elhalna, özvegye a befizetett összeget 
csekély levonással vissza kapja.

Aki ezen 400 000 korona befizetett 
részvénytőkével rendelkező vállalat meg­
lepően előnyös táblázatai iránt érdeklődik 
forduljou bizalommal a

Magyar Nyugdíjbiztosító rt. Szabolcs 
vármegyei képviseletéhez,

mely, N y á r e g y h á z á n  Is k o la -u .  3
s z á m  alatt  van, ahol készséggel ad­
nak részietekbe bele menő felvilágosítást.

f W r r r ®
Képviselete Nyíregyházán Májerszky Barnabás gépgyárosnál.

"r"Xíb

i f i i
-1 e b ;

kévekötő zsineg-gép-\janilla olaj, Tavotta kenőcs- 
gópfog-dobsin és minden a gépjavításhoz 
szükséges cikkek. „Eredeti Vermorel 
Eklsiir,* „Cornelia," „Atilla,„ „Hun­
gária,“ „Gyöngyharmat11 és Tni- 
versal permetezők — szorosan állő és 

kivehető szélkazánnal.
sodronyíonat és tüske 
huzal bármily mennyi­

ség rak- T 7 i l  1 n x r csengő felsze- 
táron. V A A l C U l j  relósek, — 

favilla, kaszanyól, íalapát stb. stb, 
Valamint minden a vasszakmába vágó

^  a legolcsóbb áron
kaphatók:

fi ÜIMÜD T 1 TfiQ vaskereskedőnól r LLlWlllí LAdUo Nyíregyházán.
(.Korona“-épület, Pazonyi-utca.)

m

«  A MAGYAR ÚJSÁGÍRÁS SZENZÁCIÓI! m

A  N AP
A magyar közönség legkedveltebb lapja!

A 48 -as eszmény és a magyar 
nemzeti törekvések egyetlen h ü  

és kérlelhetetlen szószólója.
Főszerkesztő

BRAUN SÁNDOR
Felelős szerkesztő:
HACSAK GÉZA.

N a p o n k i n t  125.000 p é l d á n y !
E g y  s z á m  2 k r a jc á r .

A NAP e lő fize té s i á r a :
Egész évre lö  K. — f. 
Félévre ... 8 K. — f.

Negyedévre 4 K. — 
Egy hónapra 1 K. 40

F I D I B U S Z
le g k i t ű n ő b b  m a g y a r  é lc la p  !

Páratlan népszerűség.
Rem ek szöveg , ■■ pompás képek!

M esésen o lc s ó !
E gy  szám 6 krajcár

A FIDIBUSZ előfizetési ára :
Egész évre . 6 K — f. jl Negyedévre 1 K. 50 f 
Félévre . . 3 K — f. jj Egy hónapra — K. 50 f

Mutatványszámokat küld a kiadóhivatal :
Budapest, Vili., Rökk Szilárd-utca 9.

ohn zsombolyai
legjobb minőségű fedélcserép,

legolcsóbb árak mellett.

Tessék árjegyzéket kérni.
Képviselők kerestetnek.

B 0 H N téglagyár, Zsombolyán.

n
W
M
m
M

S
><

M
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Egy
óra

a la tt
elveszi a láb kellem et­
len szagát és meg­

szünteti a

üzzaöást
H E G E D U S -

félo
„ l á b  v i z “ ! !

Ára 2 korona. 
Kapható mindenütt.
Megrendelhető a ké­
szítőnél : Hegedűs 
Béla gyógyszerész. 
Budapest, Mátyás­
tér 14. vagy Török 
József gyógyszer- 
tárában Budapest, 
VI.. kér., Király­

utca 12. sz.

Aion mélyen tisztelt gazdák, kik fükászáld ós bévekStő arató* I 
gépeket óhajtanak yásíroln., saját érdekükben kérjenek prospektust

M ASSEY-HARRI 5

aratógépekrftl.

i K a r t ö l l e n  k í v ü l  !

3ASSEY-HARRIS COlPáilY, TORONTO,
ésiifcaaerikal fiikasiálo- és írati’épgyir.

! ! ! A  v i l á g  l e g s z o l i d a b b  g y á r t m á n y a  ! ! !

verérképriseit: Kornstein Gyula Sándor V., A lkotaáay-u tcM  33 m .
9  Utazók üg-yníkdk utón nin«s:mok.

X'ÍT K ö z v e tlen  b é r í le z í ís f t ö d é s e k  k é r e t n e k . ‘̂ 31

»•aae«<ew>.*'•9jr
*» ■
ti  
£.í 
3 I
?!
C5 | 
ff- SS ff í
r  i
»
ra
ff.B
B9ff
N
e.o»»•a
b
e .Nrro<Méti
w

legjobban szer- ? 
kesztett íügget- j  ̂ i .

len nagy napila- j K c l lX L l l l c l t j O S  
jo járatni óhaj,

fizesse elő
A k i
I Az Újság ot!
| ELŐFIZETÉSI iR A K :
|  Egy évre— — — — — K 28 —
|  Félévre — — — — — K 14.-—
1 Negyed évre — — — — K 7.—j Egy hónapra — — — — K 2.40
2 Az. újság terjedelme rendesen 28-32-30 
I oldal. Vasárnap és ünnepnapokon

oldal.

hatása van
már 2—3 

napi használat után a L a .n y i- fé le >

LIL10MTEJ-G8EMNEK. S
eltünteti a szeplör, máj foltot, pattanásokat 
és a bőrt bársonysimává és üdévé teszi.

1 tégely Ara 1 korona.
1 drb Liliomtej-szappan 1 korona.

1 üveg Lányi liliomtej mosdóviz 1 K 20 f. 
1 doboz Ilona pouder <0 filllér.

K a p h a t ó :

|
I Megrendelési ezlni:
. AZ l JSÁ0 kiadóhivatala Budapest, VII. 
! kerület, Rákóczi űt 54-ik szám.

í 
j 
! 
í 
i i 
í
|j Lányi Dezső
I i
: | „Magyar Korona" gyógyszertárában
* \  árosház-tér ós Iskola-utca sarkán.

ELSŐRANGÚ FÜRDŐHELY

GYÓGYÍTJA
a t á p c s a t o r n a  b á n t á l  m a i t ,  h u ­
r u t o k a t ,  c u k o r b e t e g s é g e t ,  í z ű -  

l e t i  b a j o k a t ,  g y e r m e k k o r o k a t  
e s  v é r b e t e g s é g e k e t .

Prospektust küld a fürdöigaz- 
gatósága.

L I P I K (Slavonia.)

K. 9618|1909.
Hirdetmény.

A képviselő test illetnek Ki/y. 1ő6 ad K 
| 8273|1909. számú végbatározata alapján a vá- 
; ros tulajdonát képező és saját használatában 

levő kemenyek tisztítására zárt írásbeli ver­
senytárgyalást hirdetek.

belhívom tehát az összes kéményseprő* 
e > u,gy ** hivatalos órák alatt a városi gaz­

dasági tanácsosi hivatalban átvehető árlejtési 
teltételek alapján zárt írásbeli aján.ataikat 1 

oronas bélyeggel felbélyegezve és két férfi 
tana előtteruezésével ellátva annak világos 

ijelen tésével, hogy az árlejtési feltételeket 
ismerik és azokat magukra nézve kőtelezőleg 
elfogadják, folyó hó 16-ának délelőtti 10 órá­
jáig hivatalomhoz annyival is inkább adják 
be, mert a később beérkezett ajánlatok figye­
lembe nem fognak vétetni.

Nyíregyházán 1909. junius 1-én.

M Á J E R S Z Í Y  B É L A ,
polgármester.

Massirozó -  massirozónö
ajánlkozik háznál való massirozásra hi­
deg gyógykezelésre. Esetleg vidéken is 

vállal.
Tündér József és neje

Nyíregyháza, Epreskert-utca 4. szám.

KOZMETIKAI
g y ó g y in té z e t
Budapest, IV., Kossuth-Lajos-n. 4. I. em.

i l u p i t t a t o t t  1802.

Az in tézet az em berek szépítésével foglalkozik 
A beteges, lábas bo rt meggyógyítjuk. Az elha­
nyagolt, elrom lott bőrt helyreállítjuk. A csúnyát 
megszépítjük. A s/épe t konzerváljuk, liogy mindig 
szép maradjon. Orrot, fület, kezet, lábat, kebleket 
formássá teszünk. Az arcz> onásokat finomítjuk, 
f i a t a l í t j u k .  A pusztuló hajat megmentjük, a 
fölösleges bajnövést örökre kipusztitjuk. M inden 
e lk ép z e lh e ti)  sz é p sé g h ib á t jó tá l l á s  m e lle tt  gvö- 
g> ltunk. H o n o rá riu m o t c sak  s ik e r  ese tén  fo­
gadunk el. Az intézet föl van szere ire  a komoly 
orvosi kozm etika és a modern szépségápolás min­
den hathatós eszközével. Nem csoda szerekkel 
dolgozunk, nem sminkeléssel kezelünk, hanem ki­
próbált gyógyszerekkel és tudományos eljárások­
kal. Akik az intézetet nem látogathatják, azoknak 
saját szépitőszereinket ajánljuk. Hegy szereink 
ártalm atlanok, arról orvosaink garantálnak. Iiogv 
szereink biztos hatásnak, azt — aránylag csekély 
reklám  mellett — óriási forgalmunk bizonyítja, 
mert a közönség egymás közt dicséri és ajánlja 
azokat. In tézetünk főorvosának — J u ta s s y  Jó z s e f  
dr. bőrgyógyász, egészségtan tanár urnák — ide­
á ja  szerin t szcpitőszereinkből az ism ert szépséghi­
báknak uiegfeielőleg ötféle készletet állítottunk 

össze, ezek .

A diszes dobozban van egy dr. j 
Ju ta ; ty-féle K o z m e tik u s .sz a p ­
p a n , < gy dr. Jutassy-féle K oz- 
lliel ik u s -k en ő cs  és egy or. J u ­

tass? féle A rezm assz iro zó  k é s z ü lő i , illusztrált] 
használati utasítással. — Szolgál a kényes, érzó-J 
kény, száraz, petyhüdt, ráncosodó, durva, liám ló,| 
libabőrös, süuiürös bőr ápolására és szépítésére.

Áru 5 korona.
R f i r n v n n \ / Í t n - A díszes dobozban van egy mi- 
U H y j U y j l l U  tesser-nyomó készülék, egy 
l z p Q 7 | p t  di. Jutassv féle g y ó g y -szap -
■ * ö ö f c lC l ,  pun, egy dr. Jutassy-féle
A re z te j és egv dr. Juta.sy-féle llo ra x g y ö u g y .
— Ezen szerek a zsíros, fényes arcz ápolására 
szolgálnak. Gyógyítják a borátkát (mitesszer,), a 
pattanásokat fvim m eriy, a bőrlikacsokat (pórus', a 
túlságos izzadást, a vörös orrot, vörös kezet és fa­
gyási foltokat. Kimerítő használati utasítással ára

í> k o ro n a .
A dobozban van egy dr- J u ­
tassy-féle A rczv iz  es egy dr. 

Jutassy-féle Szepló  kenőcs. — 
Ezek a szerek gyöngéden kop­

ta tják  a felső bőrt s ez áltól elm ulasztanak m in­
den barna foltot és hófehérré teszik a bőrt az 
elsárgult, napsütött, lebarnult arezou és kézen. 
Szeplőt és májfoltot gyökeresen elmulaszt. Kime­
rítő használati utasítással á ru  5 k o ro n a ,

Börhámlasztó-
l / A c - v l o t  viz és ° z y  dr Ju ta“ yIV u O f c lu l*  féle H ám lasz t ó -ke hoc*
— Ezek a szerek erélyesen és gyorsan le hám­
lasztják a felső bort és vele minden tisztát.!lan­
ságot, Az egyenetlen bor megsimul toliik, a kér­
ges bor megpuhul. Sikereseu lehet használni^ régi 
nagy bőrporusok, pattanások utónyomai, himlohely 
és sebhely simítására. Lencsék és szemölcsök ellen, 
továbbá régi makacs niájt’oltok ellen. Alapos hasz­
nálati utasítással ára ó korona.

Bőrápoló- 
készlet.

Börtisztitó- 
készlet.

Hajgyógyitó-
készlet.
sitésére, edzésére. —

A dobozban van egy dr. 
Jutassy-féle l la js /e s / .  és etry 

dr. Jutassy-féle F e jlliassz i- 
rozó  k é szü lék  a fejbőr erő- 

Ezen eljárás m egállítja a 
zsírosságtól, bajkorpától és ragálytól származó haj­
hullást, m egszünteti a bajtörést flrajm olyj s for­
szírozza a bajnövést. A hajat nem ősziti. — H asz­
nálati utasítással á r a  5 k o ro s a .
W N F "  h y y s z e r r e  tö b b  k é s z l e t  h a s z n á l h a t <1.

Minden készlethez m ellékelve van d r .  J n t a s s y  I 
S z é p s é g á p o l á s  cimü könyve. A készletek vásárol­
hatók vagy postán rendelhetők ezen a czimen : |

KOZMETIKAI
g y ó g y i n t é z e t

KLÁRI SITÓ OSZTÁLY
B u d a p e s t ;  I V . ,  K o s s u t h - L a j o s - n .  4 .  /• e m e le t .
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©  mindenféle alakban és nagyságban %
|  l e g o l c s ó b b  á r a k  S
^ mellett kaphatók: £

I  mmzsiGiai púinál §
0  Nyíregyházán, ^
^  Vármegy eház-u tora 3-ödiJc s<áin. ^

51» méter t. f. m. 38-4* C. fokú hévvizel.
Budapest— Ruttkai fővonalon gyorsvonat megállóhely.

Javalla tok  ;

izületi os izom reum ái m egbetngodésné', ischias, notiralgia 
idegb in ta lm ak) női hajok és bőrbetegségek esetében 'ae- 

cérna, prurisfo, psoriasis.

Ó V S Z E R E K ■
Valódi francia és amerikai 

gvárímánv 1
Orvosilag a jn lv a! Felt ílen biztos
Gummi! Eredeti csomagolásban 

Á r a k :
12 db finom minősén K 2 —
1 2 db francia gyárim. K 6 —ló 
12 db eredeti amerika K ló—12 
Caoot nm°rican rövid K 4— 6 
Halhólvatj 12 db finom K fi— 10 
, Non p l u s  u l t r a - 4 K 12— 16 

Mintagyüjtemény célszerű összeállításban 
12 drb K 6 . - . ,  25 drb. k  B . -  

Női óvszer „Pesarium oclisium“ K ■ o 
Sérvkötö valódi angol acélrugoval k <—- 1' 
Cs. és kir. szab. Keleti-féle pneumatikus 
pelottával egy  oldal k  12. , két old. k  24.
Óvakodjunk silány utánzatoktól.
Suspensor (heretartó) dajabja k 1 2 4n
Havibaj-kötö darabja K 5 —11.
Haskötő darabja k 7—24. Gummi gorcser- 
harisnya darabja k 3 —12. Irrigator teljesen 
felszerelve, darabja K •> —9.
51 ; | , Autó  wagloal s p ra y  a lógnia?- I I  j ) 
U j  . bizhatóbb női ó v s z e r  K la. WJ •
Szétküldés titoktartás m ellett 20 koronán teliili re n ­
delésnél -  ) százalék árkadve/.n. iiiv K'-pös árjegyzék 

ingyen és bérmentve.
■ y  .  * .  vr orvos sebészi és test-

Orvosi vezetés ala tt áltó ivó és fiirdőkurák, porczellán-, 
kád- és tükörfürdők, pakolás, izzadási kúrák, villamozás, 
masszázás, uszoda és hidegvi/gyógykezelés. — Pompás fek ­
vés. fenyöordők közepette, elterülve a Tátrahegvség eoyilc 
rem ek feusikján és igy megbecsülln-tetlen mint léggyógyhely 
is. nagy és szép park. Legolcsóbb árak, legnagyobb kénye­
lem. egészséges lakások és tápláló élelmezés. Saját fürdő­

zenekar, lawn ter.nisz. Állandó előkelő úri közönséggel. 
Elffidóny: jú lius l - :g U té ld Ó n 7 : augusztus 20 túl.

i f tT ~  50 i engedmény, "tlkg
Képes prospektuss il és fólvil ig is i;isse i díjm entesen szolgál

az igazgatóság.

, y  .  . •  -r  orvos sebészi és tesclcti —
Budapest. !V., Koronaherczeg-utcza 17

E L IS M E R T  L E 6H ! R E 5E B y  
CSÉPLŐKÉSZLETEH^^?^ .̂ .

^ •^ ^ ^ S ^ '-S Ö R E N O Ü  

^  17 FMHfilTSF fi
TELJESJÖ TM
Ü Z E M B E N  
BÁRMIKOR 
MEQTEHIN 
HE.TÖK

ÜZEMKÖLTSÉG. 
HÓ ÓPÁNK1NT 
1**2 FILLÉR

AflJEfiYZEK INGYEN.

I f
u

>Í3 itann Henrik
divatai u üzlete

N y ír e g y h á z a . **»#■
A nyári idény beálltával nagyobb 
mennyiségű honi és angol gyártmányú

férfi divat-szövetek
nagyobb mennyiségben megérkeztek, 
melyek megtekintésére a tisztelt vevő­

imet meghívom.
Kiváiló tisztelettel :

G uttm ann H enrik .

f4vr.r̂

gyógyfürdő *'osti. távirda, vasúti állomás 
iuterurban-telefon

Elsőrangú kárpáti gyágy-üdül'  és fü rdőhely : 6901 hold 
gyönyörű fanyvesard ível körülvett katlanban, égvényes-, 
sós*, vasas-, sz-nsavas vasas , vasláp , villám, fenyőfürdők, két 

kitűnő hidegvíz-gyógyintézettel. Javalva

minden nemeinél, idegbajoknál, görvúiy, angolkór, egyéb üdült 
bajoknál. Olcsó, kényelm es, modern szobák, kitűnő konyha. !

J&tJkkí&AÉujks ÁiÉkJkJkiÁt Jtttfb Jk» JkéÁtJLJh

legjobb lÉrfinomitó, úgyszintén 
szeplöelleni óvszer. Mindenhol 

kapható.
T T T T T T V T T T

Szabolcsi hitelbank Nyíregyházán.

É r t e s í t é s .
A Szabolcsi hitelbanknál Nyir-
P f l t / h Q T a n  1)eti * korona befizetés s csekéiv
c y y i i a ^ a l l  pótdij ellenében

1000, azaz Ezer koronát S;;
maganak minden 20 hs GJ év közötti egyén, aki az 
intézetnek újonnan szervezett t a k a r é k b i z t o s i t d s i  o s z t á ­
l y á b a  előzetes orvosi vizsgálat alapján tagul belép. — 
-4 b e f i z e t é s e k  s e g é l y e g y l e t i  m i n t á r a  h e t e n k é n t  t e ' j e s i -  
t e n d ó k ,  az intézet által takarékbetétként kezeltetnek 

4 ,,-kal k a m a t o z t a t n a k .  E befizet sek b á r m i k o r  
f e l m o n d h a t o k ,  amely esetben az erre vonatkozó sza ­
bályzatok értelmében, a teljesített b e f i z e t é s e k  k a m a ­
to s  k a m a t o k k a l  v i s s z a f i z e t t e t n e k .  Amennyiben a befi­
zető heti befizetéseit 15 éven á t pontosan teljesíti, a 

I5-ik év végén minden

1 korona heti betét után— 1000, azaz Egyezer koro- 
nit kap

s minden további 1 korona után, tovább 1000 koronát 
a „Szabolcsi hitelbank '‘-tól Nyíregyházán. H a pedig 
a befizető 15 éven belül bárm ikor elhal, az esetben 
törvényes örökösei, vagy az általa előre kijelölt 

kedvezm ényezett kap

I korona heti hetét után — 1000 azaz Ezer koronát
s minden további I korona után, további 1000 koronát
a haláleset igazolása után 30 nap alatt.

Ezen, a  haláleset alkalmával esedékes összegnek, 
a vonatkozó szabályok szerinti pontos kifizetését az 
előkelő hollandi „ D o r t r e c h t ‘‘ életbiztosító társaság 
(m agyarországi igazgatósága, Budapesten, V„ Marok­
kai ntca 2., saját palota) biztosítja és a

Szabolcsi hitelbank Nyíregyházán 
eszközli.

A jegyezhető legcsekélyebb befizetés h e t e n k é n t  1 
k o r o n a ,  a m i n e k  e l l e n é b e n  1 0 0 0  k o r o n a  s  a legnagyobb 
befizet s h e t e n k é n t  5 0  k o r o n a ,  a m e l y n e k  e l l e n é h e n  
5 0 . 0 0 0  k o r o n a  biztosittatik 15 évi idő elérésére, 
vagy idő előtti elhalálozás esetére.

Csekély heti befizetés ellenében tehát bárkinek 
alkalm a nyílik egyrészt arra, hogy számottevő össze­
get m egtakaríthasson s ezzel esetleg jövendőbeli jó ­
létének alapját megvesse, másrészt pedig arra is, hogy 
elhalálozás esetére, hozzátartozóinak m egélhetését 
biztosítsa.

E befizetések alapján a hank kölcsönöket is folyósít.
Tagul bárki és bármikor beléphet, anélkül, hogy 

az év folyamán már lejárt heteket utánfizetnie kellene.
N ők és fé rfiak  egy fo rm a p ó td i ja t  tize tuck  

Sem m ifé le  k ö ltség  nem  s z á m it ta t ik  ! ■
Vidékiek befizetése postatakarékpénztári csekk 

utján költség nélkül teljesíthető. Részletes felvilágo­
sítások az intézet helyiségeben a hivatalos órák alatt 
m indenkinek készséggel adatnak.

A SZABOLCSI HITELBANK IGAZGATÓSÁGA
Nyíregyházán

elő és utóidényben 8 korona, fürdőidényben 12 korona. (L a­
kás reggeli, ebéd. vacsora és naponta fü rdő j Fürdő-idény 
május 15 tői október 1-ig. Felvilágosítással és kim erítő pros­

pektussal szívesen szolgál az igazgatóság.

Gépirási munka és sok szó- Árverési hirdetmény.
rositás felválaltatik czim a k i- 4%$* 
adóhivatalban. «IÍs
..-------------------------- j 9

Ügyes varró leán y jjg
és több tanulóié- 
ánj7 felvétetik jobb <|j»
v a r r o d á b a .  ” **Honvéd u. j 

5. szám.

A nyíregyházi zálogkölcsön 
intézet helyiségében folyó évi 
julius hó 7*ón délután 2 óra­
kor a ki nem váltott és meg 
nem hosszabbított arany, 
ezüst és egyéb ingó zálog­
tárgyak, nyilvános árverés 
utján, törvényesen el fognak 
adatni.

Miről úgy az érdekelt elzá­
logosítok, mint az árverésen 
részt venni kívánók, ezennel 
órtesittetnek.

Nyíregyháza, 1909. június 
hó 4-én.

Práger Károly,
zálogkölcsön-intézet

tulajdonos.

Gramophon áruház
Pazonyi-u. (Tahy-ház.)

Legjobb minőségű gramophonok, 
különféle lemezek raktáron, nagyválasz­
tókban, kedvező részletfizetésre
kaphatók. — Lemezek előnyös csere 
mellett váltatnak. Ugyancsak minden­
féle kellékek kaphatók és javítások 
gyorsan eszközöltetnek.

Tisztelettel:
Gramophon árhház:

Stern Hermán.

ij: W
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Malachowszky István
Nyíregyháza, Iskola-utca 3. szám 

alatt legmodernebb fényképeket 

legjobb kivitelben, olcsó 

áron készít.

U j  d i v a t  ü z l e t .
Van szerencsém a mélyen t. közön­

ség szives tudomására hozni, hogy

üzletemet Pazonyi-utca 6. szám alól 
Tokaji-utca 4. szám alá, a volt Teszter 
cukrászda mellett teljesen újonnan be­
rendezve nyitottam meg.

Raktáron tartok
mindenféle férfi- és női fehér- 
nemiieket, zsebkendők, haris­
nyák, Iegnjabb divatu övék, 
csipke, batisEt, selyem és zep- 
hir blonsok és zsipfonok, to­
vábbá a legújabb divatu színes 
és fekete selyem ernyők és

mindenféle ruhadiszeket. 
Szabókellékekben nagy választék.

A m. t. közönség szives pártfogá­
sát kérve maradtam

teljes tisztelettel

KLEIN HERMÁN
divat üzlete.

Tokaji-utca 4. Erdelyi-fóle ház.

A Lendvai-féle 
Erzsébet krém
a legjobb arcszépitő és képfinomitö szer 

a világon
Három  nap alatt eltünteti a 

gzeplöt, májtoltot, vimmerlit az arcról, 
az arc és kéz bársony sima és fehér 
lesz tőlle.

A z Erzsébet szappan elis­
mert legjobb szappan, tisztítja és fino­
mítja a bőrt.

A z E r z s é b e t  pouder kitűnő.
E r z s é b e t  -króm 90 fillér

E r z s é b e t  -szappan 90 fillér 

E r z s é b e t  -pouder 1 K 50 f.
A legkisebb rendelmónyt is azonnal 

szállítjuk.
A levelet tessék igy címezni :

Lendvai Testvérek drogériája Ungvár

Mister Székely 
fogtechnikai műterme.

’f ö Y Y i t i  Amerikai különlegességek: mű-
fogakban, fogsorokban aranv fon- ir^QCGCD^i

'OS

vBRIOGE- 
sW0RK,

| fogakban, fogsorokban arany fog- 
, koronák és hídmunkákban. Száj- 
1 padlás nélküli fogak Javítások 

és régi fogsorok átalakítása 
F o g o rv o s  u r a k  

f \  ré s x é re  is  elfogad 
' '  szakbeli munkákat

Kérem a címet megőrizni.
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R E X S L E R  C | I M O N
|a / \ a / \ a a a a a a  ^ P a a a a a a

M 
M

A
m
M 
M
t i

M 
M
éi
M
♦y y
M
•I

t iz  sz á z a lé k k a l Goldberger Dávid 
o lcsó b b  Nyíregyháza,

m in t bárhol. Kntaii-utcza 5. szám.

Ajánlja a legújabb angol ruha vásznait, madaira hímzett kelméit, 
gyönyörű blus- és ruhaselymek, delinek minden színben,

valódi angol mosózefirek és francia battisztok. 
Nagy vá lasz tékban  gyapjú szövetek úri és fiú öltönyökre,

leszállított o l c s ó  á r a k b a n .
Tisztelettel: KreislerSimon. & £ £ £ • & $ •

Sírkövek
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* m m m a n H H M M M f : 
Szabolcsvármegye legnagyobb g

b ú t o r á r u h á z a  1
N y ír e o ln a i, a Tirroystt ü l t  | i

B O R B É L Y  S Á M U E L
tiiiiiTnliii Hun- is *BtiisMsst is ttm lissif

N y ír e g y h á z a , V árosh áz-p a lo ta .
t i  ------------ R-1‘ - - - - - - - - -

1 
m

m
m

m
m

®
Í H

aj
lít

ot
t 

fa
-, 

va
s-

 é
s 

ré
zb

ut
or

 r ------------------------- — --------- ----------------------------

Legújabb stilü palis- i  
sander, mahagóni és | |  
fényezett háló és ebédlő P  
berendezések. A n g o l  §  
úri- és női sálon gar- p  
niturák. Ebédlő divá- «  
■HS nyok. mm  |  ,

Megfelelő árak. Pontos kiszolgálás. É j
L efk o v its  Zsigm ond. |  i

Ajánlja a nagyérdemű közönség becses figyel­
mébe Szabolcsvármegyében legjobban felszerelt

p a p i r r a k t á r á t ,
mely árszámitás tekintetében a fővárosi nagy 
cégekkel versenyképes. Modernül berendezett

könyvnyomdáját * könyvkötészetét,
nely állandóan kitűnő szakerőkkel dolgozik. 

T e ssé k  á ra já n la to t kérni.
NYOMATOTT BORBÉLY SÁMUEL KÖNYVNYOMDÁJÁBAN NYÍREGYHÁZÁN.
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